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PÖYTÄKIRJA 

 

Tampereen yliopiston informaatiotutkimuksen opiskelijat - 

UDK ry:n sääntömääräinen vuosikokous 

 

Aika: ti 20.11.2012 klo 19:15 

Paikka: Sorin Sauna, Vuolteenkatu 20 

 

Läsnä: Greta Hansén-Haug (pj), Anni Oravakangas (sihteeri), Tero Leppäsalko, Petteri 

Veikkolainen, Jaakko Pirinen, Joni Alava, Klaus Törnkvist, Timo Varjonen, Laura Heikkinen, 

Paula Räty, Hannele Turunen, Lauri Asikainen, Saila Juuti, Tytti Karvonen, Juha Riipinen, Niko 

Ranta, Maija Honkonen, Tero Parkkonen, Jyrki Suomi, Anni Salonen, Iina Lehtiniemi, Paula 

Laukkanen, Satu Heinonen, Lassi Kumpulainen, Anette Karjalainen, Maria Väänänen, Tanja 

Hintsanen, Saara Pirkola, Joni Termonen, Riikka Rintala, Janne Helminen, Anni Bayr, Soile 

Kolehma, Salla Pajunen, Ismo Santala, Anne Patrikainen ja Tuire Silvennoinen. 

 

1. Kokouksen avaus 

Hallituksen puheenjohtaja Tero Leppäsalko avasi kokouksen klo 19:26. 

 

2. Kokouksen järjestäytyminen 

Vuosikokouksen puheenjohtajaksi valittiin Greta Hansén-Haug ja sihteeriksi Anni Oravakangas. 

Pöytäkirjantarkastajiksi ja ääntenlaskijoiksi valittiin Petteri Veikkolainen ja Hannele Turunen. 

 

3. Laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen 

Puheenjohtaja totesi kokouksen laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi. 

 

4. Tilinpäätöksen ja toimintakertomuksen esittäminen sekä toiminnantarkastajien lausunto 

Hallituksen puheenjohtaja Tero Leppäsalko esitteli vuoden 2012 tilinpäätöksen, joka on 25,92 euroa 

ylijäämäinen. Tuloja on saatu mm. jäsenmaksuista sekä Asiasanasta. Menoja on koitunut pääasiassa 

tapahtumien järjestämisestä. Vuosikokouksen puheenjohtaja Greta Hansén-Haug esitteli kauden 

toimintakertomuksen. 

 

Toiminnantarkastajat Saila Juuti ja Laura Heikkinen esittivät toiminnantarkastajien lausunnon. 

Toiminnantarkastajat ehdottivat tilinpäätöksen vahvistamista ja vastuuvapauden myöntämistä 

kauden 2012 hallitukselle ja muille tilivelvollisille. 

 

5. Tilinpäätöksen vahvistaminen 

Vuoden 2012 tilinpäätös vahvistettiin yksimielisesti.  

 

6. Hallituksen ja muiden tilivelvollisten vastuuvapauden myöntäminen 

Edellä esitetyn pohjalta päätettiin myöntää vastuuvapaus kauden 2012 hallitukselle ja muille 

tilivelvollisille. 

 

7. Jäsenmaksun suuruudesta päättäminen 

Jäsenmaksu päätettiin pitää ennallaan (15 euroa). 

 

8. Toimintasuunnitelman ja talousarvion vahvistaminen kuluvalle toimikaudelle 

Esiteltiin ja vahvistettiin toimintasuunnitelma ja talousarvio toimikaudelle 2012-2013. 
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9. Hallituksen puheenjohtajan ja muiden jäsenten valitseminen 

Hallituksen jäseniksi valittiin Tero Leppäsalko, Klaus Törnkvist, Joni Alava, Niko Ranta, Laura 

Heikkinen, Paula Laukkanen, Riikka Rintala, Jyrki Suomi, Maija Honkonen, Soile Kolehma ja Iina 

Lehtiniemi. Hallituksen puheenjohtajaksi valittiin Laura Heikkinen. 

 

10.  Toiminnantarkastajien valinta 

Toiminnantarkastajiksi valittiin Saila Juuti ja Jaakko Pirinen. 

 

11. Kokouksen päättäminen 

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 20:00. 

 

 

Pöytäkirjan vakuudeksi, 

 

 

 

Greta Hansén-Haug   Anni Oravakangas 

puheenjohtaja   sihteeri  

 

 

 

Petteri Veikkolainen   Hannele Turunen 


